

COPY ONE 20
NAPPICO
NATION PAPER PRODUCTS & PRINTING CORP.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

COPY ONE 24

Kleencut ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

Chinese Commercial News
商報

華社動態

Page 17 Saturday February 07 2026 二〇二六年二月七日 (星期六)

KENTUCKY MFG CORP
427 San Fernando St., Binondo Manila
Tel Nos.: 241-8353, 2418359. Fax no. 241-4313

KENTUCKY

蜜雪冰城美加廣場店甜蜜開業 招牌冰淇淋茶飲帶來日常小確幸



圖片說明：大圖為蜜雪冰城美加廣場店的盛大開業剪綵儀式，剪綵嘉賓左至右依次為許煌龍、Sun JinBo、溫奕明、洪文棋、莊前進、林榮輝、Mike Lao、Norico Mizoguchi、孫明強、蔡臻蔚。下排左圖為許扁（左六）、許煌龍（右二）和蔡臻蔚（右一）與嘉賓的合影；右圖為林榮輝與洪文棋的合影。

〈本報記者Celia Ramos攝〉

本報訊：國際知名茶飲品牌蜜雪冰城正式進駐尼倫洛區美加廣場（G/F Lucky Chinatown, Imperial Wing），並於2026年2月6日上午10時30分舉行盛大開業典禮。開業當天賓客雲集，現場洋溢喜慶氣氛，標誌着品脾在菲律賓市場進一步落地深耕，同時為這歷史悠久的華人社區帶來全新的甜蜜選擇。

開業典禮由司儀陳玉云主持。蜜雪冰城美加廣場店東主許扁、許煌龍與蔡臻蔚，聯同多位嘉賓出席見證新店開業。到場嘉賓包

括菲華商聯總會（商總）理事長林榮輝、名譽理事長莊前進、董事洪文棋，旅菲華僑工商聯總會會長孫明強、菲律賓福建總商會會長溫奕明、蜜雪冰城東南亞總監兼菲律賓地區總經理Sun JinBo、Megaworld Lifestyle Mall高級助理副總裁，以及美加廣場總經理Norico Mizoguchi，場面隆重。

典禮上，蔡臻蔚發表致辭，向蒞臨嘉賓致以感謝。他回顧品牌自1997年從校門口創冰小攤起步的歷程，強調近三十年來始終懷

揣「讓全球每個人享受高質平價的美味」的夢想，並堅守「真人真心真產品，不走捷徑不騙人」的價值觀。蔡臻蔚指出：「我們的腳步，從河南鄭州走向了全國，也走向了世界。今天，這份甜蜜來到了『全球最古老的中國城』。」他承諾品牌將以最大熱忱服務顧客，傳遞「以奮鬥為本，以顧客為中心」的精神，並「積極融入本地，用心聆聽大家的聲音，讓蜜雪冰城成為華人區一個溫暖的所在」。

典禮邀得菲華商聯總會理事長林榮輝發表演講，為活動增添光彩。典禮還安排了祥獅點睛與剪綵儀式，邀請所有嘉賓同台剪綵。醒獅還進店採青，向現場賓客拋灑糖果，為新店送上好彩頭與祝福。

活動尾聲，司儀宣布特別福利：當天首100名顧客可獲免費冰淇淋，現場氣氛再度升溫。

其後，嘉賓移步King Chef餐廳共進午宴，為開業活動畫上圓滿句號。

石獅城隍廟 舉辦祈福佑安事宜 並行慶祝城隍夫人媽聖誕千秋

菲律賓石獅城隍廟董事會訊：歲次丙午馬年即將來臨，本廟謹此向各方善信拜個早年！祝各位大德、善男信女年福星高照，生意興隆旺，財運亨通，萬事如意！本廟謹奉城隍公聖意，特訂於公元二〇二六年三月三日、農曆正月十五日（星期二），在城隍公殿前敬設香壇，備有體牲、五菓、鮮花，以為四方善男信女擇運、替好身、安太歲、添平安燈及全年油，為廣大善信消災納福。自即日起開始接受登記，敬請各位善信移玉本廟盡早辦理。

另：公元二〇二六年三月三日、農曆正月十五日（星期二），

欣逢城隍夫人媽聖誕千秋，為敬維神明，本廟特於是日清早三通鼓樂，在城隍公殿前敬設香壇，奉敬財氣龜、壽蛋、香花、五菓，以叩謝神恩，順供各方善男信女蒞臨拈香頂禮膜拜，祈求消災納福，闔家平安，天下太平，風調雨順，事業興旺，鴻運當頭，六時吉利，吉祥安康，一帆風順！

本廟地址：322 San Vicente St., Binondo, Manila
聯絡人：王先生
電話：0917777168

旅菲各校友會聯合會新春 送愛心予菲華婦女養老院

丙午馬年即將來臨，旅菲各校友會聯合會不忘居住於菲華婦女養老院無依無靠的長者，他們於百忙之中抽出寶貴的時間來探望，

二月一日（星期日）上午由主席洪珊誼，王清涵，王志欽，陪同副主席蔡志偉，柯順慶，蔡志洋，吳永堅，秘書長林堅固，施白瑩，王金盾，蔡文忠，中文書主任史佳文。婦



女委員會主任李華沙，副主任蔡秀美，吳錦娜，邱寶玉，輔導員施麗明，常務委員程璇璇，顏雅霜，秘書長蔡聰英，財政主任歐陽青青，西文書主任姚玉婷，工商主任姚彩雲，聯絡主任顏麗雅，康樂主委蔡金蓮，賑災主任蔡麗欽，委員林培娜，洪娜姍，王志萍等，探訪菲華婦女養老院，向長者及員工們致最真摯的慰問和祝福。

隨後進入會客室，雙方進行親切交談。俞秀玉副會長向校友聯同仁表示熱烈歡迎和誠摯的感謝，簡述養老院長者的生活細節。

洪珊誼主席也發表了簡短感人的言辭。

當天，校友聯捐獻本養老院十萬元，王清涵主席暨兒女五萬元，校友聯婦女組兩萬元，該會還致贈九位長者紅包每位一千元，婦女組贈送長者每位五百元，職工每位五百元，還贈送一箱洗手液。一大包餐巾紙，

感恩旅菲各校友會聯合會多年來的支持，幫助及關懷，“為善之人，福報無限”特藉報端，謹致以萬分謝意。